Señor:

Diego Callejas Naranjo

Presente.

37.111

De mi consideración:

La Junta General Ordinaria de la Compañía Muñoz Sevilla y Callejas MUSEYCA CÍA LTDA., celebrada el 08 de mayo del 2.009, tuvo el acierto de designarlo como GERENTE de la misma, para un período de dos años, previsto según sus Estatutos Sociales. Debiendo permanecer al frente de sus funciones, hasta ser legalmente reemplazado.

Sus funciones y atribuciones, consta en el artículo Décimo Cuarto de la Escritura de Constitución de la Compañía Muñoz Sevilla y Callejas MUSEYCA CIA LTDA., celebrada el 12 de Mayo de 1.992, en la Notaría Primera del Cantón Ambato, de la Doctora Helen Rubio Lecaro, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 16 de Junio de 1992, bajo el número 199.

Particular que comunico para los fines consiguientes.

Sr. Marcelo Naranjo Pacheco

CC: 180177072-6 - Nac. Ecuatoriana.

Ambato, Mayo 08 de mayo del 2.009.- Con esta fecha acepto el cargo GERENTE de la Compañía Muñoz Sevilla y Callejas MUSEYCA CIA. LTDA., y me posesiono de el.

nego Callejas Naranjo

1801/50847-2 - Nac. Ecuatoriana.

CERTIFICO QUE: Con esta fecha, el Señor Diego Callejas Naranjo aceptó y se posesionó del cargo de GERENTE de la Compañía Muñoz Sevilla y Callejas MUSEYCA CIA. LTDA., -Ambato, 08 de mayo del 2.009.

Sr. Marcelo Naranjo Pacheco

CC: 180177072-6 - Nac. Ecuatoriana.

**PRESIDENTE** 

Dirección domicilio, del Señor Diego Callejas Naranjo; Av. Urb. La Castellana.

Sr. Diego Callejas Naranjo CC: 180150847-2

Nac. Ecuatoriana.

Dirección domicilio, Urb. La Castellana. Casa 4B - FICOA

Razón: Queda Inscrito con el N el presente nombramiento en el Registro Mercantil